



今日龍游

◎8090 新时代理论宣讲

祝建东在县8090新时代理论宣讲“百团大战”总决赛现场指出

赢得青年才能赢得未来 塑造青年才能塑造未来

本报讯（记者 刘佳蓓）7月14日晚，第三届龙游县8090新时代理论宣讲“百团大战”总决赛在衢州工商学校举行，县委书记祝建东出席并讲话，市社科联主席、市8090工作专班专职副主任刘章华，县领导舒畅、吴剑锋、李莉、吴浩等参加，光明日报浙江记者站原站长严红枫作点评。

祝建东指出，今年是党的二十大、省市党代会召开之年。在这特殊之年，我县举办8090新时代理论宣讲“百团大战”，集中展示青年理论宣讲工作成果，这是坚定不移贯彻习近平总书记指示的重要举措，也是对青年奋进新征程的有力动员。

祝建东充分肯定了全县8090新时代理论宣讲工作成效。他表示，两年来，龙游始终牢记殷殷嘱托，坚决扛起责任担当，持续改进创新、不断擦亮品牌，8090新时代理论宣讲迭代升级工作成效明显。实践证明，以“8090新时代理论宣讲团”为代表的龙游青年，有理想、有情

怀、有担当，是龙游改革发展中最积极、最活跃、最有朝气的重要力量。

“赢得青年才能赢得未来，塑造青年才能塑造未来。”祝建东指出，对照省委书记袁家军提出加快建设青年发展型省份的要求，对龙游而言，就是要持续放大8090新时代理论宣讲优势，汇聚青年、塑造青年、激励青年，为建设区域明珠，打造四省边际中心城市，为全省推进“两个先行”贡献智慧和力量。

就下步工作，祝建东提出三点希望：一要以政治引领凝聚青年力量，推动广大青年深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻省第十五次党代会精神和市、县党代会精神，开展大讨论大调研大宣讲活动，当好党的创新理论学习者、传播者。建立完善分类分层青年思政教育体系，打造网络思想新媒体传播矩阵，引导青年培育和践行社会主义核心价值观。

二要以迭代升级擦亮宣讲“金名片”，进一步聚焦青年宣讲

工作的“六个方面”“六大体系”，开展全方位迭代升级。要做到理论和实际相结合，聚焦党委政府的“大事”、百姓身边的“小事”和社会关注的“要事”开展宣讲。要及时总结形成可复制可推广的龙游经验，努力打造标志性成果，加快龙游宣讲工作走出衢州、走出浙江、辐射全国。

三要以共建共享打造青年友好型青年发展型城市。以满足青年高质量发展需求为导向，以8090新时代理论宣讲工作为牵引，各乡镇（街道）、部门要更加重视青年工作，关爱青年、引导青年、培育青年，共同塑造向善向美、创梦创富、宜居宜游、成长成才、共建共享的大场景，不断提升龙游对青年的吸引力、凝聚力和承载力。广大青年要抓住干事创业的黄金期，志存高远、奋斗自强，塑造变革、实干快干，主动投身建设“两城四区”，在宣传战线、攻坚一线，接受思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，实现自我与城市共成长。

8090 新时代理论宣讲“百团大战”决赛收官

本报讯（记者 刘佳蓓）“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越，这些年无论走到哪里，我都说自己是龙游人、新龙商。”7月14日晚，第三届龙游县8090新时代理论宣讲“百团大战”总决赛在衢州工商学校举行。

来自县人大代表“牵手共富”战队的王蓓蓓首先为大家带来了《扬龙商旗帜 逐共富梦想》主题宣讲，“挺意外的，没想到我这个新手‘小白’能挺进决赛。”宣讲结束后，王蓓蓓感触颇深：作为“创二代”，这一路上从磕磕碰碰到信手拈来，只有自己知道付出了多少。“每个人的身上都有‘标签’，而我想撕掉‘标签’，成功‘出圈’！”

随之，舌尖共富战队、医者仁心战队、新生代企业家战队、山海协作战队、乘风斩棘战队、一片冰心在资规战队和石佛铁军战队等战队围绕省第十五次党代会精神轮番上阵宣讲，将现场气氛推向高潮。

“作为一名记者，我接触过各种各样有趣的人物，‘茶大叔’胡宏伟是让我印象最深刻的一个，也是龙游黄茶的代言人。”来自龙游传媒集团“乘风斩棘战队”的刘心怡，现场为观众们带来的是《“茶大叔”的春天》主题宣讲。她表示，参加8090宣讲比



吴森邦 摄

赛也让她对记者职业有了新的认识，“不仅要挖掘故事，更要传播故事，传递正能量。”

主题宣讲结束后，8个战队各推荐1人参加即兴宣讲。台上宣讲激情澎湃，台下观众听得全神贯注。“我有幸看到了‘神仙打架’的精彩场面！”观众童周超在听完宣讲后直呼“过瘾”，“原来宣讲也可以这么有魔力，这么接地气。”“看了这么多优秀的宣讲，我要好好借鉴优秀的经验，向他们学习，将龙游好故事传播出去！”县“8090新时代理论宣讲团”成员汤卓铃说。

“台风朴实、内容真实、引人回味！”光明日报浙江记者站原站长严红枫在点评道：“有理想、有情怀、有追求，不是为了演讲而演讲，‘8090’宣讲形式很好，导向很好，真正体现了在学中

干、干中学、讲中学，充分体现新时代青年人的新觉醒。”

现场，“8090”热线正式上线。该热线将广泛收集群众生活中的急难愁盼问题，以群众喜闻乐见的宣讲形式，针对性开展宣讲，为老百姓排忧解难。群众可以通过拨打12345—8090宣讲热线，发送邮箱到县8090新时代理论宣讲团官方邮箱（ly80902022@163.com），用“龙游通”APP“8090专栏”填写问卷，或到荣昌广场“8090”24小时主题书房留言墙上留言来反馈问题。

经过主题宣讲、即兴演讲、理论比拼等环节的激励角逐，最终来自县卫健局的医者仁心战队和来自龙游传媒集团的乘风斩棘战队获得此次大赛“金星战队”称号。

“腾笼换鸟、凤凰涅槃”工作推进会召开

本报讯（记者 罗意）7月15日，我县召开“腾笼换鸟、凤凰涅槃”工作推进会。县委书记祝建东在会上强调，“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动是我县打造生态工业样本县的牵引性抓手和系统性工程，也是今年的中心工作。全县上下要以更高的政治站位和更强的责任担当，提振信心、加压奋进，争分夺秒推进制造业扩量提质增效，坚决打赢“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚战。县领导舒畅、徐俊等参加会议。

会上，县“腾笼换鸟、凤凰涅槃”专班详细汇报整体工作推进情况；经济开发区第九网格、第十网格，龙洲街道、小南海镇各自围绕实际工作，交流分享经验做法；5家未签约单位代表汇报了工作开展情况，分析查找短板不足。

在听取相关汇报后，祝建东指出，在专班前期统筹协调和各责任单位、网格组努力下，“腾笼换鸟、凤凰涅槃”专项行动取得了阶段性的成效，但在肯定成绩的同时更要清醒认识到，“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动目前正处于攻坚克难、决战决胜的关键期，今后的任务会更重更艰巨。全县上下要以更加坚定的信心，更加有力的措施和更加务实的作风，扎实推进各项工作。

“腾笼”才能“换鸟”，壮大才能反哺。祝建东强调，进入关键时段，必须全线压进。“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动是今年龙游“3+1”专项攻坚工作的重要组成部分，各责任单位、网格组思想要统一，决心要下定，目标要明确，精力要集中，全力以赴做好企业评估核对清零工作。同时，要建立“反向倒逼”机制，真正做到正向激励和反向倒逼双向发力。进入关键时段，必须全面摸底。各责任单位、网格组要认真梳理清单，摸清每家企业的基础情况，深化专项整治行动，做到“一企一策”，推动高耗低效企业整治提升。进入关键时段，必须聚力突破。专班要深入分析，系统研究，连片整治，重点突破，在全面摸底的基础上，加强统筹协调，完善工作机制，综合施策，为全县制造业高质量发展提供有力支撑。

祝建东在“龙游湖”工作汇报会上强调 紧盯青年未来 “粘合”共富单元

本报讯（记者 吴晓龙）7月15日，县委书记祝建东主持召开“龙游湖”工作汇报会，听取“龙游湖”项目融资模式、规划编制、政策处理等情况，研究部署下一阶段重点工作。副县长万志正参加。

祝建东指出，“龙游湖”核心引擎、核心圈层的打造是落实县第十二次党代会提出的“两城四区”目标愿景和“一核两极”空间战略的具体实践，是打造适合年轻人“零门槛”创业平台，构建符合年轻人理想的空间形态、产业形态和社会形态的创新举措，也是进一步推动人与建筑、人与自然相互融合，建立新型产城融合模式的实验性探索。要在整体风貌管控、建设导则的基础上，突破性谋划基层治理、开放开发、业态培植等新模式，在推进中修整细节、在落实中迭代方案，实现组团式布局、细胞式生长，努力将其打造成为具有鲜明龙游辨识度的“金名片”。

祝建东强调，在“龙游湖”的谋划中，要通过交通重组、景观重建、业态植入，将城市各个“割裂”的板块进行“粘合”，实现有机串联。要从全域未来社区、未来乡村的高度谋划，努力实现现代化基本单元的全覆盖。要紧盯年轻人创新创业创富的目标，打造青年发展型、青年友好型城市，将“流量”转变为“留量”，最终以风貌之变催生发展蝶变，以城市魅力吸引高端要素实现创新发展。

就项目的具体推进实施，祝建东强调，要强化空间结构的重塑，紧抓老城区有机更新，城东新区滚动开发，不断强化龙游石窟、小南海、年年红、湖镇等板块的合力联动。要紧盯重点节点打造，重塑交通系统、景观系统，加强功能植入。要提前谋划活动方案，突出好听、好看、好吃、好玩，打响龙游湖“8090青年创造季”“酷文化”“夜经济”品牌。

就机制完善，祝建东强调，龙游湖建管中心要牵头谋划模式创新，细化责任分工。各责任单位要全力以赴、主动作为，凝聚形成最强合力。要立足谋划长远、干在当下，秉持对龙游高度负责的态度，全力推动“龙游湖”建设，努力跑出加速度，奋进共富路。